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 Πλ.Κουντουριώτη, 71202 Ηράκλειο, Τηλ: 2813 404141, Fax: 2813 404198, e-mail: kkoutentaki@crete-region.gr







Ηράκλειο, 08 Αυγούστου 2011

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Η Δ/νση Πολιτικής Προστασίας της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης ενδιαφέρεται να αναθέσει την προμήθεια ειδών ρουχισμού, στα πλαίσια του προγράμματος: «POSEIDON». Πιο συγκεκριμένα:
Α. Γιλέκα εργασίας
Β. Αδιάβροχα
Τεχνικά χαρακτηριστικά   

Για τα γιλέκα εργασίας
· Τύπου δημοσιογραφικό με πολλές τσέπες
· Ύφασμα ανθεκτικό, κατάλληλης σύνθεσης, χρώματος μπλέ σκούρο
· Με κέντημα μπροστά και στην πλάτη καθ’ υπόδειξη της υπηρεσίας
· Σε διάφορα μεγέθη
· Διακόσια πενήντα (250) τεμάχια
Για τα αδιάβροχα
· Σε σχήμα πόντσο, με κουκούλα
· Σε χρώμα λευκό-διάφανο
· Με θήκη φύλαξης
· Διακόσια (200) τεμάχια
Επισημαίνεται ότι οι μακέτες για τα δύο σήματα που θα κεντηθούν στο μπροστινό μέρος των των γιλέκων εργασίας όπως επίσης και το κείμενο που θα κεντηθεί στην πλάτη και θα είναι σε πέντε (5) διαφορετικά χρώματα θα δοθούν στον ανάδοχο από την Υπηρεσία. 

Προθεσμία υποβολής προσφορών: 22 Αυγούστου 2011, ώρα 11π.μ. 
Οι προσφορές θα παραδίδονται στην κα Ακριβοπούλου Μαρία, στη Δ/νση Πλ. Κουντουριώτη, Τ.Κ. 712 02, Ηράκλειο, Τηλ: 2813 404 141, Fax: 2813 404 198.
Η παράδοση των ειδών ρουχισμού ορίζεται σε 15 ημέρες από την κατοχύρωση του διαγωνισμού που θα γίνει με κριτήριο την οικονομικότερη προσφορά.  

Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται στο ποσό των 4.500 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) και η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του προγράμματος POSEIDON.

Η υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει μέρος ή όλη την προμήθεια της παρούσας χωρίς καμία αποζημίωση στους προσφέροντες.
Η Συντονίστρια του προγράμματος
 Κυριακή Μουντράκη – Κουτεντάκη
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