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1. Κάθε ενδιαφερόμενο


ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Αξιότιμοι κύριοι,

Η Δνση Δασών Χανίων ενδιαφέρεται να αναθέσει σε εξωτερικό συνεργάτη την παραγωγή ενημερωτικής δίπτυχης κάρτας, στα πλαίσια του προγράμματος: «REVERSE: Περιφερειακές Ανταλλαγές και Χάραξη Πολιτικής για την Προστασία και Ανάδειξη της Βιοποικιλότητας στην Ευρώπη (Interreg IVC)”.
Τεχνικά χαρακτηριστικά:
· Μέγεθος κλειστό 16cmX11cm, ανοιχτό 32cmX11CM
· Χαρτί velvet, 300g
· 4 χρώματα A και Β όψη
· Πρόσθετη επεξεργασία πίκμανση και δίπλωμα
Οι εργασίες περιλαμβάνουν σχεδιασμό, χρωματική επεξεργασία και εκτύπωση με μέθοδο offset των καρτών σε χίλια (1.000) αντίτυπα.

Η τελική μορφή των καρτών θα περιλαμβάνει ελληνικό - αγγλικό κείμενο και φωτογραφίες.

Το κείμενο στην ελληνική και αγγλική γλώσσα καθώς και οι φωτογραφίες παρέχονται στο συνεργάτη που θα επιλεχθεί, από την υπηρεσία. Η επεξεργασία θα γίνει σε συνεργασία με υπαλλήλους της υπηρεσίας μας.

Προθεσμία υποβολής προσφοράς: Παρασκευή 20 Μαΐου 2011, ώρα 11π.μ. Οι προσφορές θα παραδίδονται στην υπάλληλο κ. Νούσια Παρασκευή. Ο συνολικός προϋπολογισμός ανέρχεται σε ποσό ύψους έως 700 ευρώ (συν 161€ ΦΠΑ 23%= 861€) και θα βαρύνει το παραπάνω πρόγραμμα. Η παράδοση των 1.000 εκτυπωμένων καρτών ορίζεται σε 5 ημέρες από την κατοχύρωση του διαγωνισμού που θα γίνει με κριτήριο την οικονομικότερη προσφορά.

                                                                                     Η
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                                                                          Π. Σκλαβάκη
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