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Ηράκλειο 19 Δεκεμβρίου 2011

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ ΠΑΡΑΔΩΤΕΩΝ (ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ & ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΩΝ) ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ                        med-coastance
Η Διεύθυνση Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού (ΠΕΧΩΣ) της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης συμμετέχει ως εταίρος στο έργο: «Κοινή περιφερειακή στρατηγική δράση ενάντια της παράκτιας διάβρωσης και της επίδρασης  των κλιματικών αλλαγών για την αειφόρο ανάπτυξη της Μεσογειακής λεκάνης (Regional common action strategy against coastal erosion and climate change effects for a sustainable coastal planning in the Mediterranean basin) – COASTANCE» του προγράμματος MED. 
Το παραπάνω έργο ολοκληρώνεται στις 31 Μαρτίου 2012. Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να αντληθούν από τον δικτυακό τόπο του προγράμματος: www.coastance.eu
Στα πλαίσια δημοσιότητας και κοινοποίησης των Αποτελεσμάτων και Συμπερασμάτων του, σχεδιάζεται η μετάφραση όλων των έντυπων παραδοτέων του από τα Αγγλικά στα Ελληνικά και εν συνεχεία η έκδοση αυτών. Ως εκ τούτου, η Διεύθυνση ΠΕΧΩΣ της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης προσκαλεί για εκδήλωση ενδιαφέροντος (και υποβολή προσφορών) σχετικά με την παροχή υπηρεσιών μετάφρασης έντυπου υλικού. 

Συγκεκριμένα το υλικό προς μετάφραση θα αποτελείται από 450 περίπου σελίδες (± 20%) μονής όψης (που θα περιλαμβάνουν και διαγράμματα και εικόνες), μεγέθους  Α4. Το κείμενο θα περιέχει εξειδικευμένους τεχνικούς όρους (σχετικά με την ακτομηχανική, διάβρωση εδαφών και ακτών, πλυμμήρες, κλπ.). Δείγμα του υπό μετάφραση υλικού είναι διαθέσιμο ηλεκτρονικά .

Η μετάφραση θα είναι από Αγγλικά σε Ελληνικά. Το σύνολο του μεταφρασμένου κειμένου (με ενσωματωμένα τα σχετικά διαγράμματα και εικόνες) θα πρέπει να παραδωθεί στην Διεύθυνση ΠΕΧΩΣ έως τις 29 Φεβρουαρίου 2012.

H προεκτιμώμενη αμοιβή ανέρχεται στο ποσό των 12.000 ΕΥΡΩ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 23%). Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του προγράμματος COASTANCE.

Προσφορές μπορούν να καταθέσουν φυσικά πρόσωπα και εταιρείες, που διαθέτουν το απαραίτητο τεχνικό και γνωστικό υπόβαθρο και την εμπειρία ώστε να ανταπεξέλθουν στον ειδικό τεχνικό χαρακτήρα των προς μετάφραση κειμένων.
Οι προσφορές πρέπει να κατατεθούν, το αργότερο μέχρι τις 6 Ιανουαρίου 2012 και ώρα               11.00 π.μ. στην Διεύθυνση ΠΕΧΩΣ της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης.
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