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	ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΧΩΡΟΤΑΞΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
	


ΔΗΜΟΣΙΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΠΑΡΑΝΟΜΩΝ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΩΝ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ

κατά μήκος των εθνικών και επαρχιακών οδών της Κρήτης

Ανακοινώνεται ότι στα πλαίσια της ισχύουσας Νομοθεσίας και της υποχρέωσης για αποξήλωση, με ευθύνη της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης, των παράνομων διαφημιστικών πινακίδων κατά μήκος των εθνικών και επαρχιακών οδών, επίκειται η άμεση αποξήλωσή τους τους και η επιβολή διοικητικών και λοιπών κυρώσεων, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 2946/2001 (ΦΕΚ Α/224), για την "Υπαίθρια Διαφήμιση, Συμπολιτείες Δήμων και Κοινοτήτων και άλλες διατάξεις" όπως ισχύουν.

Οι παράνομες διαφημιστικές πινακίδες ή και επιγραφές του εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου Κρήτης έχουν καταγραφεί από τα κατά τόπους τμήματα Τροχαίας, τη δημοτική Αστυνομία και την επιτροπή καταγραφής που ορίσθηκε με σχετική απόφαση του Γ.Γ.Α.Δ. Κρήτης. 

Λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας αλλά και τη δυσμενή οικονομική συγκυρία, παρέχεται η δυνατότητα στους διαφημιστές και τους διαφημιζόμενους φορείς ή ιδιώτες μέσα σε προθεσμία δεκαπέντε (15) ημερών, από την ημερομηνία δημοσίευσης της παρούσας στον τοπικό τύπο, να αποξηλώσουν με ίδια μέσα τις αυθαίρετες πινακίδες, και να ενημερώσουν σχετικά την αρμόδια υπηρεσία  (Δ/νση Τεχνικού Ελέγχου -  Μεν. Παρλαμά 2 & Λεωφ. 62 Μαρτύρων 417, Ηράκλειο, τηλ. επικοινωνίας 2810 529 266, 277, 278). 

Μετά την παρέλευση της παραπάνω προθεσμίας, οι πινακίδες θα αποξηλωθούν  ως ρύποι με ενέργειες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης (στο πλαίσιο εργολαβίας που θα δημοπρατηθεί άμεσα). Παράλληλα, θα επιβληθούν τα ανάλογα διοικητικά πρόστιμα (βλ. απόφαση ΓΓΑΔΚ με ΑΔΑ: ΒΙΗΔΟΡ1Θ-82Ο) και όλες οι συναφείς με την αποξήλωση δαπάνες θα καταλογιστούν σε βάρος των υπαιτίων.

Ηράκλειο,    22  Μαΐου 2015
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